A feladatokat irta: Név:
/] <+

Téth Janosné, Szolnok
/ ....................................................
/ Iskola:
Lektoralta:

Lengyel LaszIoné, Nadudvar e
Bekuildési hatarid6:2021. januar 20.

Curie Matematika Emlékverseny

8. évfolyam lll. fordulé 2020/2021.
A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6: | 14 pont | 6 pont 5 pont 8 pont 7 pont 5 pont 45 pont
Elért:

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
frd be a megoldast a tablazatba!

Gondoltam egy kétjegyli szamra. A
gondolt szam és a 36 legnagyobb kozds
1. | osztdja 9, a gondolt szam ¢és a 49 9 13 15
legnagyobb kdzos osztdja 7. Mennyi lehet
a szamjegyeinek 0sszege?

Mennyi a 0,04%%% - (52912 kifejezés
j

értéke?
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3. | — ;0__{ —> y=x-2 | y=-x-2 y=-X

Ha két szam hanyadosa 56 és. 6sszegiik 5-

4. | tel nagyobb, mint a kiilonbségiik, akkor a 2,5 140 “'S';‘;fn"ﬁ”
kisebb szam: P
Melyik az a szam, amelynek a 2/3 része

> 5,2-del nagyobb, mint az 1/4 része? 12,48 8,23 217

.5.11)2-(2-3-5) 2*(3-7)

6 (3:-5-11)2-(2-3-5) (4)5 < _ S

22.34.54.1]2 (2-3)°-7

80 hetedikes és nyolcadikos tanul6 kétotod
része lany. Az Osszes tanuld 45%-a

7. | hetedikes, koztiik 4 fin van, a tobbiek 40 55 60
nyolcadikosok. Az 6sszes tanulo .......
széazaléka nyolcadikos fiu.
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A z061d szinl festéket 40% fehér, 25% kék
¢és 35% sarga festékbdl allitjak eld. Az 5,6
liter zold festék elkészitéséhez . . . .. kék
festék sziikséges.

140 dl 1,4 liter 0,14 liter

Egy haromszdg egyik oldaldnak hossza
90%-a a kdzéps6 nagysagu oldalnak. A
9. | harmadik oldal hossza 130%-a a 1,35 cm 2,7cm 2,7.dm
kozépsonek. A haromszog legrovidebb
oldala.......... , ha a kertilete 9,6 dm

Egy kocka ¢éle 2 méterrel hosszabb, mint
10. | egy masiké. Felsziniik kiillonbsége 96 m>. 3:5 1:6 2:6
Mekkorak az élek aranya?

Egy parnahuzathoz és egy paplanhuzathoz
Osszesen 7 méter vaszonra van sziikség.
11. | Mennyi vasznat hasznalnak fel harom 6m 12m 18 m
paplanhuzathoz, ha 48 méter vaszonbol 6
parna- ¢és 7 paplanhuzat késziil?

Ha egy haromszog két bels6 szoge32°46°

12. ¢s 63°25°, akkor a legkisebb kiils6. szoge:

83°49° 95°11° 96°11°

A téglalap egyik oldala 16 cm-rel
rovidebb, masik oldala 24 cm-rel
13. | hosszabb, mint annak a négyzetnek az 1616 cm 808 cm 1,616 dm
oldala, amelynek a teriilete 16 m’,

Mekkora a téglalap kertilete?

Hanyféleképpen valaszthatunk ki 6t
+1 | kiilonb6z6 stiteménybdl harmat, ha a 60 10 6
sorrend nem szadmit?

Elérheté6: 14 pont
Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat
Oldd meg az egyenletet és ellenérizd!

2x+2—(3+§):x+1+(3—§)
Elérheto6: 6 pont
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3. Feladat
Egy fiizet és egy ceruza 210 Ft-ba, egy ceruza és egy vonalzo 280 Ft-ba, egy fiizet és egy
vonalzé pedig 230 forintba keriil. Mennyibe keriil a fiizet, a ceruza és az vonalz6 kiilon-
kiilon?

Elérheté: 5 pont

4. Feladat
Szerkessz derékszogli haromszoget a = 3 cm, b = 4,2 cm adatokkal! Az a és b oldalak a
derékszogli haromszog befogoi. Tiikrozd a haromszoget b oldal felezépontjara! Milyen
négyszoget kaptal? Hatarozd meg a keletkezett négyszog keriiletét és a teriiletét!

Elérheté: 8 pont
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5. Feladat
Egy iskola nyolcadikos tanuldinak harmada labdajatékot, negyed része az atlétikat valasztotta,
tizenketten bokszolnak.
a) Hany nyolcadikos van ebben az iskoldban, ha minden tanuld legfeljebb egy sportagat
valasztott és hatod résziik egyik sportagat sem valasztotta?
b) Hanyan valasztottak az egyes sportagat?
Elérheté: 7 pont

6. Feladat
A nyolcadikosok olyan ajandékokat készitenek az els6soknek, amelyeket matricaval
diszitenek. Amikor a matricakat hatosaval osztottak el, akkor egyre 4-gyel kevesebb jutott
volna. Ezért otosével ragasztottak, de igy 14 darab kimaradt. Hany elsésnek készitenek
ajandékot és darab matric4juk van?

Elérheté: 5 pont



